

Richiesta copia del modulo unico di adesione al servizio di firma elettronica avanzata con OTP e/o del documento di riconoscimento

Mod. 2031 Ed. 2022

Mittente:	
	Cassa Rurale ed Artigiana di Boves - Banca di Credito Cooperativo (Boves-Cuneo) -
	Cooperativa - Sede e Direzione: Piazza Italia, 44 - 12012 Boves (CN)
	Aderente al Gruppo Bancario Cooperativo Cassa Centrale Banca, iscritta dei Gruppi Bancari.
	Soggetta di Direzione e Coordinamento della Capogruppo Cassa Centrale Banca - Credito Cooperativo Italiano S.p.A Iscrizione al Registro Imprese CCIAA di Cuneo e Codice Fiscale n. 00254540040 - partecipante al Gruppo IVA
	Cassa Centrale Banca - P.IVA 02529020220 - Codice ABI: 08397 - Iscritta della Banca n. 1385.40 - Iscritta
	delle cooperative n. A160632 - Aderente al Fondo Nazionale di Garanzia - Aderente al Fondo di Garanzia
	stituzionale del Credito Cooperativo - Aderente al Fondo di Garanzia dei Depositanti del Credito Cooperativo -
	Aderente al Fondo di Garanzia degli Obbligazionisti del Credito Cooperativo
	total at dataliza degli obbligazionisti dei cicarto cooperativo
di seguito indicato come il "Cliente"	di seguito indicata come la " Banca "
OGGETTO: Richiesta e ottenimento di copia di do	cumentazione
·	ro di aver ottenuto gratuitamente dalla Banca copia cartacea:
 del modulo unico di adesione al Servizio del documento di riconoscimento utilizza 	,
Dichiaro altresì di avere ricevuto copia del pr	resente atto.
Data,	
	Firma Cliente